
Notulen jaarvergadering Jeu de Boules Club Le Jeteur 09 maart 2023 
 
Aan:   Leden en bestuur “Le Jeteur” 
 
Van:   Marijke van Hees-van Hal (secretaris) 
 
Betreft:  Notulen jaarvergadering 2023 
 
Datum:  9 maart 2023 
 
Aanwezig:  71 leden 
 
Afw. met bericht:        48 leden  
 
Afw. zonder bericht:  34 leden 
 

 
1. Opening.  

Hans Heurkens opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
Speciaal welkom aan onze ereleden, Jan van Gaal en Wim van Son.  
Hans vraagt om een minuut stil te staan bij Tonny Oppers, Mari van der Heijden en 
Frans Reijnen, leden die het afgelopen jaar overleden zijn.  
 

2. Notulen vorige jaarvergadering 09-03-2022. 
De notulen worden puntsgewijs doorgelopen en er zijn geen op-of aanmerkingen.   
De notulen zijn dus aangenomen. 
 

3. Jaarverslag secretaris Marijke van Hees over 2022 
Marijke geeft in het jaarverslag de activiteiten van het afgelopen jaar weer.  
Hans dankt haar voor het uitgebreide jaarverslag.  
 

4. Financiële overzichten: 
Presentatie met betrekking tot de jaarbalans over het jaar 2022, wordt gegeven door 
de penningmeester Tinie Verstegen. 
Opvallend is dat het gastboulen en de inkomsten van de catering een goede bron van 
inkomsten zijn. 
Tinie wordt door Hans bedankt voor het duidelijke overzicht. 
 
Verslag kascommissie: 
Henk Ruijs en Theo Geurts van Kessel hebben de kas gecontroleerd, Ad Appelhof 
was reserve. 
Henk is door ziekte tijdens deze vergadering afwezig en daarom neemt Theo namens 
de kascommissie het woord.  
Theo geeft aan dat de stukken gecontroleerd zijn en de financiële administratie ziet er  
verzorgd en inzichtelijk uit. Al hun vragen konden op een goede manier beantwoord 
worden. Er kan dus decharge verleend worden aan de penningmeester. 
Hans dankt de kascommissie.  
 
Vaststelling kascommissie over het jaar 2023  
Theo Geurts van Kessel, Ad Appelhof en reserve Sjef van Duijnhoven. 
 

5. Bestuursverkiezing: 
Aftredend volgens rooster: 
Marijke van Hees secretaris (herkiesbaar) 
 
Leonie van der Heijden bestuurslid (herkiesbaar) 
Leonie is afwezig vanwege ziekte. 
 
Trudy Zomers en Arnold Bongers beide kandidaat bestuursfunctie, worden aan de 
vergadering voorgesteld door Hans. 



Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld. 
Hans vraagt of de vergadering schriftelijk wil stemmen of door middel van 
handopsteking. De aanwezigen kiezen voor handopsteking. 
 
Marijke van Hees, secretaris wordt door handopsteking unaniem herkozen. 
Leonie van der Heijden, bestuurslid wordt eveneens door handopsteking herkozen. 
 
Trudy Zomers, kandidaat bestuurslid wordt door handopsteking gekozen tot  
bestuurslid, evenzo wordt Arnold Bongers, kandidaat bestuurslid gekozen tot 
bestuurslid. 
 
Aftredend op eigen verzoek: 
Ria van den Heuvel bestuurslid (niet herkiesbaar) 
Martien Siebers bestuurslid, (niet herkiesbaar) 
 
Van Ria van den Heuvel en Martien Siebers wordt dus als bestuurslid afscheid 
genomen. 
Ria is lid van het bestuur sinds 22 jaar. 
Bij veel veranderingen is zij aanwezig geweest en is trouw in het bestuur aanwezig 
geweest, heeft haar bijdrage in het bestuur geleverd. Ook in diverse commissies is 
Ria actief. 
Hans dankt haar hartelijk voor haar betrokkenheid in het wel en wee van onze club 
en zij ontvangt een attentie en een bloemetje. 
 
Martien is in twee periodes, in totaal 10 jaar bestuurslid geweest. 
Hij heeft mede de regiotoernooien gestart en is ook sponsor van ons clubblad de 
Bouleswijzer. Maar de mooiste inbreng is het ontwerp van ons clublogo, een logo  
met daarachter een mooie filosofie van de betekenis van het logo.  
Hij heeft veel geïnitieerd waaronder OnTip het inschrijfprogramma voor toernooien.  
Ook foto’s filmpjes die geplaatst zijn op internet en facebook houden onze vereniging 
levend en hij wordt voor zijn inzet heel hartelijk bedankt. 
Ook voor Martien een bos bloemen en een attentie als dank. 
 
Na de pauze werd de vergadering voortgezet.  
Martien en Ria hebben hun plaats afgestaan aan de nieuwe bestuursleden Trudy en 
Arnold. 
 

6. Obligaties. 
Bestuur heeft besloten om de 110 stuks 2% obligaties dit jaar in een keer uit te keren. 
In totaal komt dat neer op € 29.150.= wat uitbetaald moet worden. 
Het is gunstig voor de rente en het kan uitgekeerd worden omdat het financieel nu 
mogelijk is. 
Hans geeft aan dat hij regelmatig de vraag krijgt waarom er zo snel afgelost moet 
worden. 
Het antwoord op deze vraag is eenvoudig:  
De club draait nu goed dus is aflossen mogelijk om zo snel mogelijk van de schulden 
af te zijn. Wij hebben de laatste jaren gezien wat bijvoorbeeld een pandemie kan 
veroorzaken en daarom is zo snel aflossen als het kan noodzakelijk. 
Degene die een obligatie van 2% hebben die nog uitbetaald moet worden, krijgen 
bericht van de penningmeester Tinie Verstegen hoe dit in zijn werk gaat. 
 
In het financiële overzicht is de begroting van 2023 niet meegenomen en deze wordt 
alsnog gepresenteerd. De begroting is duidelijk. Er komt een vraag wat men onder 
organisatiekosten verstaat? 
Dat zijn diverse kosten die nodig zijn om de organisatie draaiende te houden, hierbij 
kan men denken aan kosten o.a. voor het secretariaat, aanschaf keukenmaterialen 
en kosten die niet onder een andere post weg te schrijven zijn. Dit jaar zullen dat ook 
de terrasstoelen zijn.  
 
Er komt nog een vraag over het sparen voor de toekomst.  
Vorig jaar is er gesproken over reservering van gelden voor de toekomst, denk hierbij 
aan eventueel een nieuw gebouw, is hier ook aan gedacht? 



Het is belangrijkste om nu de “schuld” weg te werken en daarna kunnen wij gaan 
sparen voor de langere termijn.  
 

7. Benoeming vertrouwenspersoon in aanvulling op de Wet Bestuur en Toezicht 
Rechtspersonen(WBTR): 
Binnen het bedrijfsleven en verenigingen hoort men vaak over hoe de mensen het 
ervaren die met grensoverschrijdend gedrag in aanraking komen. Alle bedrijven en 
veel verenigingen hebben een vertrouwenspersoon en ook in de WBTR wordt gesteld 
dat wij een vertrouwenspersoon moeten hebben. Wij hebben Jan Danen bereidt 
gevonden om vertrouwenspersoon voor onze vereniging te zijn.  
Zoals het woord al zegt gaat alles in vertrouwen en bij incidenten wordt er samen met 
het bestuur gezocht naar een oplossing. Jan is uiteraard van harte welkom als 
vertrouwenspersoon, maar wij hopen dat er niet veel werk te doen is voor Jan. 
De vertrouwenspersoon Jan  en zijn telefoonnummer worden opgenomen in de 
bouleswijzer. 
 

8. Mededelingen 
Toestemming aanschaf tuinmeubilair De buitentafels zijn inmiddels geschilderd. Naar 
de terrasstoelen is uitvoerig gezocht en gekeken. 
Met name de eisen die wij aan de stoelen stellen zijn van belang. 
Ze moeten licht zijn, stapelbaar, weerbestendig, van duurzaam materiaal,  
mag geen water in blijven staan en ze moeten een mooie prijs hebben. 
 
Er zijn twee stoelen gevonden die aan de eisen voldoen. 
Een stoel bij Coppens, deze heeft aluminium poten en men krijgt op deze stoel 1 jaar 
garantie. Stoel heeft een mooie uitstraling, zit goed maar lijkt door de aluminium 
poten minder solide te zijn. Een jaar garantie is ook niet zo heel veel. De stoel kost 
€36.95 en is niet direct leverbaar. 
Duurt ongeveer 4 tot 6 maanden, moet nog in productie gaan. 
 
De tweede stoel is van de Harense Smid en voldoet ook zeker aan de eisen en is 
geheel van kunststof, ook de poten. Ziet er stevig en solide uit en op deze stoel die 
€40.00 netto kost krijgt men 5 jaar garantie. 
Deze stoel is op voorraad, dus direct leverbaar. Het is een standaard Nederlands 
product en blijft waarschijnlijk in de collectie, dus mogelijk altijd bij te kopen. 
 
Waarom is er gekozen voor een zwarte stoel? 
Dit omdat witte stoelen tijdens het buiten staan verweren en lelijk worden. 
Bovendien hebben wij de tafels grijs geschilderd en daar past zwart goed bij. 
Hans vraagt welke stoel men het liefst ziet. Er is een duidelijke meerderheid  
voor de stoelen van de Harense Smid en hiervan worden er 70 besteld. 
 
Een vraag uit de vergadering: Wordt er ook iets gedaan aan parasols? 
Nee, deze moeten binnen gezet worden en daar is geen opslagruimte voor. 
Het terras kan ook verplaatst worden naar de zijkant, dan zit men altijd uit de zon. 
 
Bij Hans thuis zijn een aantal stoelen opgeslagen in diverse kleuren. 
De blauwe stoelen komen naar de accommodatie als bijzetstoel. 
De andere stoelen zijn te koop en wie interesse heeft, kan contact opnemen met 
Hans. 
In de driehoek achter het gebouw, wordt ter hoogte van het hekwerk een 
opslagruimte gemaakt. Hierin kunnen de stoelen na het zomerseizoen opgeslagen 
worden. 
 
Bosboulen en eventueel commissie bosboulen. 
Er wordt een korte uitleg gegeven wat het bosboulen inhoudt. In het verleden waren 
er groepjes van 20 tot 25 personen die op zondag gingen boulen in de natuur. Men 
ging hier met de fiets naar een geschikte buitenlocatie toe en men nam zelf een lunch 
mee.  
 
 



 
In de coronatijd is deze activiteit verwatert en de vraag is of er nog animo is.  
Zo ja, dan zal er weer een commissie moeten komen die de kar gaat trekken 
Ongeveer 12 leden in deze vergadering geven aan weer te willen bosboulen. 
Lambert van Breda en Frans Bollen geven aan dit weer te willen organiseren.  
Deze activiteit wordt in de bouleswijzer opgenomen.  
 
Het spelen van 3 wedstijden i.p.v. 4 wedstrijden tijdens een toernooi. 
Dit jaar worden er tijdens een regiotoernooien maar 3 wedstrijden gespeeld.  
Na een jaar volgt er een evaluatie of men hier tevreden mee is. Het blijven er 3 of 
men gaat terug naar 4 wedstrijden.  
Willen wij tijdens onze toernooien zoals het lente, zomer en herfsttoernooi ook terug 
naar 3 wedstrijden?  
Met drie wedstrijden zouden wij dan om 11.00 uur kunnen beginnen. 
Wij zouden het een voor een jaar kunnen proberen en deze optie zal in het bestuur 
verder besproken worden. 
 
Vrijwilligers. 
Vrijwilligers zijn in een vereniging hard nodig. Op dit moment moet de groep van 
interieurverzorging uitgebreid worden. 
Bij de interieurverzorging zijn ook mannen van harte welkom. Er wordt op 
woensdagmorgen gewerkt. 
Vrijwilligers in het algemeen kunnen zich altijd aanmelden. In de bouleswijzer staat bij 
iedere commissie een contactpersoon genoemd van de commissie, die men kan 
benaderen. 
 
Op vrijdag 14 april is er een vrijwilligersmiddag gepland, deze start om 12.00 uur en 
daarna volgt er een activiteit. Er volgt geen persoonlijke uitnodiging, maar er komt 
een algemene uitnodiging per mail en iedereen die vrijwilligerswerk doet kan zich 
hiervoor aanmelden. 
  
Consumptieprijzen. 
Aan de vergadering wordt gevraagd om de prijzen te verhogen als de inkoop stijgt. 
Vooral bepaalde producten zijn veel duurder geworden. 
 
Avond4daagse 
Vorig jaar is er gevraagd of die van start kan gaan vanuit onze locatie. De Schaijkse 
avond4daagse wordt gehouden van 13 tm 16 juni. 
De start en finish zal dan bij ons zijn. Op 12 juni vindt de voorinschrijving plaats ook in 
onze ontmoetingsruimte. 
De organisatie van de 4daagse heeft gevraagd, of wij 10 vrijwilligers kunnen leveren 
die kunnen helpen bij de oversteekplaatsen. Wij krijgen een onkostenvergoeding van 
€1.00 per deelnemer en uiteraard de opbrengst van de catering is voor ons.  
Het zou te combineren moeten zijn, ook op de competitieavond. 
Er zullen t.z.t. vrijwilligers per mail gevraagd worden.  
 
Moeten de vrijwilligers geschoold zijn die helpen als verkeersregelaar. Mogelijk zijn er 
randvoorwaarden maar die kennen wij nu nog niet. 
Niet alles is duidelijk hoe het een en ander ingevuld gaat worden. Hier wordt navraag 
naar gedaan. 
Op 15 juni wordt het Brabants Petanque toernooi bij ons gespeeld en ook dit hoeft 
geen belemmering voor ons te zijn.   
 
Figolo weekend. 
Tonny legt uit hoe het FiGoLo (FI etsen Go oien Lo l) weekend eruit zag in het 
verleden.  
Men was gewend om naar een camping te gaan met ongeveer 22 à 23 caravans. Dit 
is met zo’n grote vereniging geen optie meer. 
 
 
 



 
Wel kunnen de activiteiten die in dit weekend georganiseerd werden, naar onze 
locatie toegehaald worden. Dit moet nog wel nader uitgewerkt worden maar er zijn 
mogelijkheden genoeg. Het weekend vindt plaats in het eerste volle weekend van 
september.. 
Men kan ook kiezen om maar een dag aanwezig te zijn.  
 
De vraag is om de feestavond die altijd in november gehouden wordt, naar voren te 
halen en in het FiGoLo weekend te houden en wel op de zaterdagavond. . 
De meeste aanwezige leden gaan hiermee akkoord.  
 

9. Rondvraag. 
Zonnepanelen. 
Men geeft aan dat men de opbrengst van de zonnepanelen gemist heeft in de 
presentatie. De zonnepanelen leveren meer stroom op dan dat wij kunnen gebruiken, 
wij houden dus energie over.  
Essent geeft bijna niets terug en daarom is dat ook niet opgenomen in het financieel 
verslag. 
Momenteel is er een energie bemiddelaar gevonden, die voor ons de beste opties 
gaat bekijken en wat ons dus geld op kan gaan leveren. 
 
Kunnen de notulen eerder toegestuurd worden. 
Binnen een week krijgt men de notulen van deze jaarvergadering, en later nogmaals 
vlak voor de jaarvergadering van 2024 worden ze samen met de agenda toegestuurd. 
 
Algemeen aanspreekpunt voor regels  
Tinie en Ben gaan over de wedstrijdregels. Beknopt zullen de spelregels 
weergegeven worden. De regels van de NJJB zullen gehanteerd worden zodat wij 
geen discussies meer krijgen tijdens de toernooien. 
Waarom is er nu al gekozen om nu al zonder lijnen te spelen? 
Dit omdat wij dan gelijk lopen met de andere verenigingen in de regio. 
 
Ledenstop: 
Er komt en er is geen ledenstop, alleen als wij de competitie niet goed meer kunnen 
spelen dan wordt dit punt opnieuw bekeken. 
 
Is het een optie om de wintercompetitie te verdelen in een mannen en 
vrouwencompetitie. 
Er wordt gepolst in deze vergadering en er zijn weinig dames aanwezig om de 
mening van de dames te peilen.  
De heren worden gevraagd en er is een grote meerderheid voor het gemengd blijven 
spelen. Voorstel is dus afgewezen. 
 
Als de finale gespeeld wordt van de zomercompetitie, kan het boulen dan beperkt 
blijven tot alleen de finalewedstrijd? 
Als mensen willen boulen dan moeten ze kunnen boulen, dus voor dit voorstel wordt 
niet gekozen. 
 
Er zijn diverse mensen die willen kijken naar de finalewedstrijd, maar mag er een glas 
gebruikt c.q. meegenomen worden naar de banen? 
Nee dat is niet toegestaan, alleen op het terras. Afspraak is afspraak en blijft 
afspraak. 
 
 

10. Sluiting 
Hans sluit de vergadering met dank aan allen. 

 
 
 


